

我外交部

中国依然是世界经济增长重要引擎

新华社北京8月16日电(记者 董雪 马卓言)针对近期少数西方政客和媒体称,中国经济增长放缓可能对全球经济发展构成风险。外交部发言人汪文斌16日在例行记者会上答问时说,这种论调有悖事实,中国经济持续恢复,总体回升向好,依然是世界经济增长的重要引擎。

汪文斌说,今年上半年,中国国内生产总值同比增长5.5%,明显快于去年全年3%的经济增速,也快于疫情3年年均4.5%的增速,超过美国增速逾3个百分点。国际货币基金组织上月发布最新《世界经济展望报告》,预计今年中国经济将增长5.2%,对世界经济增长的贡献率将达到三分之一。

汪文斌说,中国经济高质量发展扎实推进,提质增效

亮点纷呈。消费对经济增长的拉动明显增强,上半年内需对中国经济增长的贡献率达到110.8%,同比提高59.4个百分点,其中最终消费贡献率达到77.2%,提高46.4个百分点。产业升级态势持续,1至7月份高技术产业投资、科学研究和技术服务业投资同比分别增长11.5%、23.1%。上半年电动汽车、锂电池、太阳能电池“新三样”出口合计同比增长61.6%。外贸韧性优势持续显现。尽管受到外需收缩的影响,但今年前7个月中国出口在国际市场份额保持基本稳定。上半年中国全国新增光伏装机7842万千瓦,占新增电源总装机比重超过50%。

“当前,世界经济复苏乏力,全球通胀持续、金融市场动荡、债务压力上升,各国经济都面临着不小挑战。”汪文斌说,“中国疫情防控平稳转段后,经济恢复是一个波浪式

发展、曲折式前进的过程,难免会有发展中的困难和前进中的问题,但我们从不讳言问题,而是采取措施积极加以解决,成效也已经正在显现。”

汪文斌说,近期中方出台恢复和扩大消费、促进民营经济发展壮大、加大吸引外商投资力度等一系列针对性强、含金量高的举措,受到国内外投资者广泛欢迎。少数西方政客和媒体放大,炒作中国疫后经济复苏进程中存在的阶段性问题,最终难免被现实打脸的命运。

汪文斌表示,中国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好的基本面没有改变。“我们有信心、有条件、有能力高质量完成全年经济社会发展目标任务,推动中国经济巨轮驶向更广阔的未来,继续为世界经济增长提供源源不断的动力。”

朝中社: 越界入朝美军士兵对美国社会极度失望

新华社首尔8月16日电 朝中社16日就上月一名美军士兵越界入境朝鲜事件公布调查结果,称该士兵对不平等的美国社会感到极度失望。

朝中社报道说,7月18日在板门店共同警备区发生驻韩美军二等兵特拉维斯·金非法侵入朝鲜境内事件。金当天混入游客中,在参观板门店共同警备区时故意侵入朝方区域,后被朝鲜人民军值勤军人控制。经朝方调查,金已承认非法侵入朝鲜境内的事实。

报道说,金在调查期间坦白,他对美军内部非人虐待和种族歧视抱有反感,遂决心投靠朝鲜。他还对不平等的美国社会感到极度失望,并表示希望向朝鲜或第三国寻求庇护。

报道还说,朝方将继续就此事进行调查。美国国防部长奥斯汀7月18日证实,驻韩美军一名现役军人当天未经批准,穿越板门店共同警备区军事分界线,进入朝鲜。

尼日尔武装部队遇袭至少17人死亡

新华社阿比让8月16日电(记者 郑扬子)尼亚美消息:尼日尔政府国防部15日晚发表声明说,该国一支武装部队当天下午在尼日西部蒂拉贝里大区一城镇附近遭恐怖分子伏击,造成至少17名军人死亡。

声明说,伏击发生时这支部队正在城镇库图古附近行军,伏击造成至少17名军人死亡,另有20人受伤,其中6人重伤,受伤人员已被送往首都尼亚美救治。

蒂拉贝里大区位于尼日尔西部与马里、布基纳法索交界地带。近年来,与极端组织“伊斯兰国”有关的极端组织、恐怖组织频繁在这一地区发动袭击,造成大量人员伤亡。

美国夏威夷州野火遇难人数过百



美国夏威夷州毛伊岛拉海纳被野火烧毁的残骸。 新华社发

新华社洛杉矶8月15日电(记者 谭晶晶 高山)美国夏威夷州州长格林15日表示,该州毛伊县因野火遇难人数已升至101人。

格林当天对媒体表示,一些搜寻遇难者现场的惨状让人难以表述。天气预报显示本周末可能出现降雨和强风,这将加剧搜寻工作的复杂性。

根据毛伊县政府当天发布的最新通报,目前仅有4具遇难者遗体的身份得到确认,搜寻工作覆盖了约32%火灾波及区域,并已从遇难者及失踪人员家属中提取了部分DNA样本。

通报称,代号为“普莱胡”的野火已于12日得到完全控制;代号为“拉海纳”的野火已有85%得到控制,目前“没有活跃的威胁”;代号为“毛伊内陆”的野火已有60%得到控制。

毛伊县政府此前表示,由于遇难者遗体在野火中损毁严重,遇难者身份识别工作难度极大。美国卫生与公众服务部已派遣专家团队携带各类设备赴毛伊县,参与遗体处理及遇难者身份识别工作。

毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛,岛上人口超过10万。据夏威夷紧急事务管理部门消息,野火始于8日,受飓风带来的强风以及环境干旱影响迅速蔓延。

中国一冶天津阳光佳苑项目开展送清凉活动

为保障一线员工的身体健康和安全生产持续稳定,日前,天津阳光佳苑项目开展“送清凉”慰问活动,为奋战在高温下的员工送去“清凉礼包”。在活动现场,中冶置业武汉有限公司董事长、总经理陈慧斌,纪委书记、副总经理尹传斌来到施工现场与一线员工亲切交流,并为他们送上西瓜、凉茶、风油精、藿香正气水等物品,感谢他们在高温天气下为企业发展作出的贡献,希望大家在“战高温、抢进度”的同时,注意防暑降温、劳逸结合,及时调整休息、做好自身防护,确保高温季节生产安全和身体健康。

入夏以来,天津阳光佳苑项目通过开展防暑降温安全生产教育培训等活动,为高温下坚守的一线工人提供了有效安全保障。 通讯员 朱解翔



8月16日,在韩国全罗南道高兴郡沿海一带,韩国渔民手持标语参加集会活动,抗议日本核污染水排海计划。 新华社发

美国撤军两周年 伤痛仍未远离阿富汗

2021年8月,美国结束了持续20年的阿富汗战争,其仓促撤军导致当地局势陷入混乱,让这个饱受战争之苦的国家雪上加霜。

如今,距离美国陷入“喀布尔时刻”已过去两年。美军在阿富汗20年间滥杀无辜,给当地民众带来巨大灾难和持久伤痛。美国留下的烂摊子至今令阿富汗和平重建面临重重挑战。

滥杀无辜

据统计,美军入侵阿富汗20年间,夺去了包括3万多平民在内的17.4万阿富汗人的生命,近三分之一阿富汗人沦为难民。此外,美军还曾在阿富汗大量使用集束炸弹,给当地民众造成深重灾难。集束炸弹联盟数据显示,2001年与2002年,美军在阿富汗投下1200余枚集束炸弹,内含超过24万枚子炸弹。

“他们(美军)在时,我们每天都看到阿富汗人被杀害,包括儿童。”说起美军在阿富汗的罪行,阿富汗人扎尔梅纳说,“美国口口声声说要保护人权,但他们杀害无辜的人,他们这样做是对人权的侵犯。”

无法收拾的烂摊子

美国打着“反恐”旗号发动阿富汗战争,打烂了这个国家,毁掉了几代人的前途,最后一走了之,给这个国家留下山河破碎、民不聊生的烂摊子。美国退伍军人作家艾略特·阿克曼在接受《时代》周刊采访时曾质问:美军作为外来者可以选择一走了之,而守着破碎家园的阿富汗人又能有什么选择呢?

美国入侵阿富汗时,声称要帮助阿富汗重建,帮助阿富

汗人民建立“自由社会”。可最终,美国在阿富汗驻军20年,阿富汗依然没有建立像样的经济体系,粮食、电力等资源无法自给自足。即使在首都喀布尔,人们也没有城市公交系统、市政供水系统和供暖系统,大量人口居住在山上自建的土坯房中。

20年间,美国不仅在阿富汗经济发展领域鲜有建树,还给阿富汗的安全形势埋下了祸根。阿富汗战争期间,美国按照自身需要定义恐怖组织,为实现自身地缘政治目标选择性反恐,导致阿富汗境内恐怖组织数量从个数增加到20多个。这不仅令阿富汗民众深受其害,也危害周边国家安全。阿富汗喀布尔大学教授阿布扎尔·哈帕尔瓦·扎扎伊说,美国出于自身利益的所作所为让阿富汗人民至今时时刻刻笼罩在恐怖袭击的阴影下。

强取豪夺

美军虽然撤了,但美国政府继续对阿富汗滥施单边制裁,扣押阿富汗海外资产,阻碍人道主义援助资金汇入阿富汗,不仅让阿富汗民众的生活雪上加霜,更令阿战后重建工作进一步陷入僵局。

美国总统拜登于2022年2月11日签署行政令,要求将阿富汗中央银行约70亿美元的在美资产均分,一半作为赔偿“9·11”事件受害者的资金来源,另一半转移至纽约联邦储备银行的一个账户。美国这种公开劫掠阿富汗人民财产的霸权行径遭到国际社会普遍谴责。

阿富汗舆论认为,美国政府这一强取豪夺的行为导致阿富汗外汇紧缺,物价上涨,令阿富汗民众生活雪上加霜。两年前,美军仓惶逃离阿富汗。如今,战争虽已结束,美国给阿富汗造成的创伤还远远没有愈合。

据新华社喀布尔8月16日电

世贸组织公布美诉中方针对美钢铝232关税措施的反制措施世贸争端案专家组报告 我商务部:中方反制是正当之举

新华社北京8月16日电 针对近日世贸组织公布美诉中方针对美钢铝232关税措施的反制措施世贸争端案专家组报告,商务部条约法律司负责人16日回应称,中方注意到相关报告,正在对专家组报告内容进行研究,并将按照世贸组织规则做好本案后续工作。

这位负责人强调,本案问题的根源在于美方的单边主义和保护主义行径。中方依法采取反制措施,是维护自身合法权益的正当之举。2018年3月起,美方泛化国家安全,对包括中方在内的多个世贸成员对美出口的钢铝产品加征关税。该措施引发广泛不满,中方和其他多个成员将美诉诸世贸组织争端解决机制。2022年12月,美措施已被世贸组织裁决违反世贸规则。然而,美方一意孤行,阻挠专家组裁决生效,逃避执行义务,拒绝取消违规关税措施。

这位负责人表示,中方要求美方立即取消违反世贸规则的钢铝232措施,与其他世贸成员相向而行,共同维护以规则为基础的多边贸易体制。

阿富汗临时政府: 中国立场值得称赞

新华社阿富汗坎大哈8月16日电 阿富汗临时政府发言人穆贾希德日前在坎大哈接受新华社记者专访时说,阿富汗高度重视发展与中国的双边关系,赞赏中国在阿富汗问题上发挥的作用。

“我们与中国的关系非常重要,我们非常重视,特别是在经济和外交领域。”穆贾希德说,“中国在阿富汗问题上的立场值得称赞!”

2021年8月30日,随着最后一架美军运输机从喀布尔国际机场起飞,长达20年的阿富汗战争以美军仓促撤离告终。时至今日,阿富汗仍百业待兴。中方以平等尊重方式同阿富汗临时政府保持交往,以实际行动帮助阿富汗缓解经济民生困难,密集开展涉阿富汗多边协调。

穆贾希德说,近两年来,中国本着尊重阿富汗独立、主权和领土完整的原则,为阿富汗和平重建以及实现周边地区和平稳定发挥着积极作用。

“中国在国际舞台上为阿富汗人民发出了声音,”穆贾希德指出,“我们赞赏中国的努力,我们感谢中国。”

穆贾希德还表示,当阿富汗面临灾难重建并遭受洪水、地震等自然灾害时,中国为阿富汗提供了及时的人道主义援助。“阿富汗人民在困难时期,特别是在灾难面前得到了同情与帮助。感谢中国人民!”穆贾希德说。

谈及阿中经贸关系,穆贾希德呼吁更多的中国企业和投资者来阿投资,希望阿富汗能够借鉴中国发展经验。他表示,阿临时政府会努力改善国内投资环境,加快基础设施建设,以吸引更多包括中国在内的国际投资者。

2022年以来,中阿经贸合作稳步恢复,去年双边贸易额达10.28亿美元,同比增长19.8%。

分类信息

敬告读者: 本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

- ▲百兴亿邦(天津)医药科技发展有限公司(有限合伙)遗失开户许可证,编号:1100-01310940,声明作废。
- ▲天津市盛泰再就业服务有限公司遗失物业费收费凭证两本,凭证编号0083201-0083250、0080351-0080400,声明作废。
- ▲天津安久百承律师事务所实习人员刘雅琦遗失实习证件,编号:02002206210540,声明作废。
- ▲天津市凯恩设备防腐有限公司遗失银行开户许可证,开户行:华夏银行天津南开支行,账号12356000000601117,标准号:J1100045541901,声明作废。
- ▲中国文科实业有限公司由于保管不当遗失海运提单一份,船名:FEI YUN HE 航次:493S,提单号:OOLU2722267620,声明作废。
- ▲北方国际集团天津亿利达有限公司遗失坐落于和平区烟台道56(38)公产住宅房屋,其中居间间号平6室《天津市公有住房租赁合同》,编号为:No:0208184,特此声明。
- ▲北方国际集团天津亿利达有限公司遗失坐落于和平区烟台道56(38)公产住宅房屋,其中居间间号平5室《天津市公有住房租赁合同》,编号为:No:0215683,特此声明。

公开招租

底商招租:1. 南开区颂德里35-39号,面积235㎡,年租金14.84万元;2. 南开区宜宾道32号,面积130㎡,年租金9.5万元。3. 南开二马路龙凤市场内21号1层110.43㎡;南开二马路45号27、29、31号1061.28㎡;南开二马路龙凤市场内43号3层132.9㎡、45号3层132.9㎡、49号1-3层304.89㎡、51号1-3层368.96㎡。

租期为2023年9月1日至2024年8月31日。报名时间2023年8月18日至25日(节假日休息)。凯兴房地产开发有限公司,联系人:孙先生,电话:58283791。

指定承租人刊登公告

本人白立明,身份证号码:120104195610205152,同意死亡后,将坐落于南开区芥园西道留园里7号楼8门401-1-6号住宅房屋指定过户给儿子白德胜承租,身份证号码:120104198501182178。

声明

坐落于和平区烟台道56(38)平5住宅房屋承租人北方国际集团天津亿利达有限公司,现该处房屋承租人变更为北方国际集团天津亿利达有限公司。如有异议,请自发布之日起三个月内向直管公产房屋经营管理单位提出。逾期无异议的,予以更正。 天津市和平区房产和物业管理服务中心

声明

坐落于和平区烟台道56(38)平6住宅房屋承租人北方国际集团天津亿利达有限公司,现该处房屋承租人变更为北方国际集团天津亿利达有限公司。如有异议,请自发布之日起三个月内向直管公产房屋经营管理单位提出。逾期无异议的,予以更正。 天津市和平区房产和物业管理服务中心

不同户口簿兄弟姐妹申请过户的公告

坐落于天津市河西区东莱里20号201门309-312住宅房屋原承租人李庚死亡,现李立申请房屋租赁合同,如有异议,请自发布之日起三个月内向直管公产房屋经营管理单位提出。逾期无异议的,申请办理相关手续。

公示

受天津市南开城市建设投资有限公司委托,就所持部分商业进行对外招商: 1. 雅阳家园64号-55.07㎡;2. 雅阳家园64号增5号-113.65㎡;3. 锦园东里配建7-237.98㎡;4. 锦园东里配建8-244.06㎡;5. 锦园东里配建10-70.61㎡。 具体房屋用途详询电话,电话:15210509567郭。

指定承租人刊登公告

本人刘琳身份证号码:120103196308070013,同意死亡后,将坐落于天津市河西区黑牛城道育里13门101-104(房屋编号:0105013313001146)住宅房屋指定过户给刘香杉承租,身份证号码:120103198912266724,并已办理住宅房屋指定承租人协议公证,特此公告。